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Before You Start

Please read all instructions carefully.

Retain instructions for future reference.

Separate and count all parts and hardware.

Read through each step carefully and follow the proper order.

We recommend that, where possible, all items are assembled near to the area in 
which they will be placed in use, to avoid moving the product unnecessarily once 
assembled.

Always place the product on a flat, steady and stable surface.

Keep all small parts and packaging materials for this product away from babies 
and children as they potentially pose a serious choking hazard.
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Veuillez lire attentivement toutes les instructions.

Conservez les instructions pour vous y référer ultérieurement.

Vérifiez toutes les pièces et les accessoires.

Lisez attentivement chaque étape et suivez l’ordre correct.

Nous recommandons que, dans la mesure du possible, tous les produits 
soient assemblés à proximité de la zone où ils seront utilisés, afin d’éviter tout 
déplacement inutile du produit une fois assemblé.

Placez toujours le produit sur une surface plane et stable.

Conservez toutes les petites pièces de ce produit et les matériaux d’emballage 
hors de portée des bébés et des enfants, car ils pourraient présenter un risque 
d’étouffement.

Avant de Commencer

WORKBENCH SAFETY
Your safety and the safety of others are very important. 
We have provided many important safety messages in this manual 
and on your appliance. Always read and obey all safety messages.

CAUTION Please take safety precautions when using the 
workbench.

• Do not step or climb on worktop.
• Do not let children near the workbench.
• Before setting workbench upright, verify that the same number of
adjustment holes are visible on each leg to ensure that the
workbench will be level.
• Use two or more people to move and assemble workbench.
• Failure to do so can result in back or other injury.
All safety messages will tell you what the potential hazard is, tell you 
how to reduce the chance of injury, and tell you what can happen if 
the instructions are not followed.

WORKBENCH CARE
1. Wash the workbench with a mild detergent and warm water. Do
not allow water to remain on the workbench for any length of time.
2. Rinse completely and dry thoroughly.
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SÉCURITÉ DE L'ÉTABLISSEMENT 
Votre sécurité et celle des autres sont très importantes. 
Nous avons fourni de nombreux messages de sécurité importants 
dans ce manuel et sur votre appareil. Lisez et respectez toujours 
tous les messages de sécurité. 

 ATTENTION Veuillez prendre des précautions de sécurité 
lors de l'utilisation de l'établi. 

• Ne marchez pas ou ne montez pas sur le plan de travail.
• Ne laissez pas les enfants s'approcher de l'établi.
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EN• Avant de redresser l'établi, vérifiez que le même nombre de trous
de réglage est visible sur chaque pied pour vous assurer que l'établi
sera de niveau.
• Utilisez deux personnes ou plus pour déplacer et assembler
l'établi.
• Le non-respect de cette consigne peut entraîner des blessures au
dos ou autres. Tous les messages de sécurité vous indiqueront quel
est le danger potentiel, vous indiqueront comment réduire les
risques de blessure et vous indiqueront ce qui peut arriver si les
instructions ne sont pas suivies.

ENTRETIEN DE L'ÉTABLISSEMENT 
1. Lavez l'établi avec un détergent doux et de l'eau tiède. Ne laissez
pas l'eau rester sur l'établi pendant un certain temps.
2. Rincez complètement et séchez soigneusement.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
Workbench Use Requirements
>Intended for use in a garage.
>Maximum weight limit is 1,760 lbs (800 kg) for the workbench.
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE
Exigences d'utilisation de l'établi
> Destiné à être utilisé dans un garage.
>La limite de poids maximale est de 1 760 lb (800 kg) pour
l'établi.
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